

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 91 (5917) ЧЕТВЕРГ, 30 ИЮЛЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СОВХОЗОВ, КОЛХОЗОВ, ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ, ШЕФСТВУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ, БРИГАД И ЗВЕНЬЕВ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ В 1987 ГОДУ

Победителями соревнования по результатам сезона будут признаны: совхозы, колхозы, подсобные хозяйства, выполнившие установленные задания, заготовившие наибольшее количество сена, сенокоса, сенажа на условную голову скота, но не менее 20 центнеров кормовых единиц, и обеспечившие полную проверку качества кормов и вывозку трехмесячного запаса сена к фермам:

— шефствующие предприятия, выполнившие установленные задания по заготовке и вывозке кормов к фермам;

— механизированные и полумеханизированные звенья, обеспечившие выполнение задания и заготовившие наибольшее количество сена, силоса в кормовых единицах в расчете на каждого члена звена;

— конно-ручные звенья и отдельные кормообработчики, заготовившие наибольшее количество сена, но не менее 20 тонн на человека;

— механизаторы, добившиеся на прессовании сена наивысшей выработки, но не ниже 500 тонн на пресс-подборщик ПРП-1.6 и 400 — на ПС-1.6. Перерасчет на кормовые единицы производить по данным лабораторного исследования

При подведении итогов учитывать качество кормов, их классность по данным химического анализа, выполнение обязательств, применение прогрессивных технологий, передовых форм организации и стимулирования труда, состояние трудовой дисциплины.

При определении результатов соревнования не рассматриваются коллективы хозяйств, предприятий, бригад, звеньев, заготовившие менее 80 процентов каждого вида корма I и II класса даже при условии выполнения общего задания. Из числа соревнующихся исключаются также хозяйства, не обеспечившие накопления в сенохранилищах у ферм трехмесячного запаса кормов, допустившие нарушение технологии заготовки сена и закладки силоса и сенажа.

Хозяйство, предприятие — победитель социалистического соревнования награждается Почетной грамотой горкома КПСС, исполкомов городского и районного Советов народных депутатов, горкома ВЛКСМ и заносится на Доску почета в газете «За коммунизм».

Механизированные, полумеханизированные, конно-ручные и ручные бригады и звенья, занявшие первые места, награждаются Почетными грамотами, заносятся на Доску почета в газете «За коммунизм», им выделяются для внеочередной продажи снегоходы «Буря», мотоциклы «Урал», автомобили «Жигули» и «Нива».

По результатам работы за каждую неделю звену за первое место вручается сто пятьдесят, второе — сто, третье — семьдесят пять рублей премии при условии выполнения в этот период установленных суточных норм на человека.

Итоги соревнования на заготовке кормов подводить еженедельно с опубликованием их в газете «За коммунизм», окончательные — к 1 октября.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за первое полугодие 1987 года среди предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, сферы обслуживания, совхозов, колхозов и бригад, бюро горкома КПСС, исполкомы городского и районного Советов народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ признали победителями соцсоревнования, присудили переходящие Красные знамена и наградили почетными грамотами коллективы:

нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» (Мещеряков В. Н., Иголкина Е. Б., Муравьев А. К., Нагих И. О.), добившийся сверхпланового роста в добыче нефти на 1,3 процента, прибыли — 3,8, производительности труда — 3,3 процента, обеспечивший выполнение задания по реализации продукции с учетом поставок по договорам;

строительного монтажного поезда «Узбектюменьжилстрой» (Магазов А. М., Алимджанов А. Т., Абдухаликова М., Борцин С.), обеспечивший рост производительности труда к соответствующему уровню 1986 года в 2,8 раза, снижение себестоимости строительно-монтажных работ на 26,9 процента, получивший прибыль в размере 1,5 миллиона рублей;

строительного управления № 73 треста «Приуралнефтегазстрой» (Штанов Е. Р., Васильева В. Н., Цибизова Е. А.), обеспечивший рост производительности труда к плану на 11,1, снижение себестоимости строительно-монтажных работ — 12,9 процента, получивший сверхплановую прибыль 157 тысяч рублей;

передвижной механизированной колонны № 1 треста «Приуралнефтегазстрой» (Назаров В. П., Григорьев В. И.), обеспечивший рост производительности труда к плану на 8 процентов, снижение себестоимости строительно-монтажных работ — 15,5 процента, получивший сверхплановую прибыль 31 тысячу рублей;

управления механизации № 18 треста «Тюменьгазмеханизация» (Шило В. М., Юткина А. А.), обеспечивший рост производительности труда к плану на 4,8, снижение себестоимости строительно-монтажных работ — на 29,5 процента, получивший сверхплановую прибыль 350 тысяч рублей;

Красноленинского управления буровых работ № 1 (Мурашко Н. В., Шестопалов А. И., Бардадым А. Г., Ганиев Г. Г.), пере-

выполнивший план по проходке на 25,7 процента, росту производительности труда — 32,9, прибыли — 33,1 процента;

совхоза «Обской» (Климов А. С., Агеева Р. И., Архипов Г. И., Намумова И.), перевыполнивший план по продаже молока на 47, мяса — 32 процента;

Красноленинского управления технологического транспорта № 1 (Ивлиев А. И., Бондаренко В. Е., Рубель Г. М., Кухтин Н.), перевыполнивший план по объему грузовых перевозок на 51,7 процента, обеспечивший сверхплановый рост производительности труда — 21,4, прибыли — 35,6 процента;

отдела рабочего снабжения № 11 (Журавлева В. Г., Пономарева В. И., Лещук С. В.), перевыполнивший план по розничному товарообороту на 5,8 процента, общественному питанию — 14,9, продукции собственного производства — 16,9 процента.

Признаны победителями социалистического соревнования с вручением переходящих вымпелов и награждением почетными грамотами коллективы:

бригады добычи нефти Красилова С. П. из цеха № 3 нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

буровой бригады мастера Камаева П. А. из Красноленинского управления буровых работ № 2;

бригады подземного ремонта скважин мастера Хакимова А. Х. из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

бригады капитального ремонта скважин мастера Герасимовича В. Ф. из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

вышкомонтажной бригады проора Темирова О. А. из Красноленинского вышкомонтажного управления;

бригады освоения Шарманова А. П. из Красноленинского управления буровых работ № 1;

бригады Костенко П. Е. из строительно-монтажного поезда «Узбектюменьжилстрой»;

рыболовецкой бригады Шатова В. Ф. из Горнореченского участка рыбозавода;

бригады доярков совхоза «Обской» гурта № 1 (Захаров А. А.).

Отмечена хорошая работа с награждением почетными грамотами коллективов:

типографии (Бояркин В. Ф., Архангельский С. И., Солдченко Л. А.);

треста «Красноленинскнефте-промстрой» (Волчков С. О., Коваленко А. К., Корнева В. В., Ко-

ломийчук И.);

Красноленинского управления буровых работ № 2 (Дроган А. Н., Вернигора В. И., Корзун А. И., Винокурова Т.);

треста «Красноленинскнефте-геофизика» (Зудилин Н. К., Галкин Г. В., Элли Я. В.);

строительного управления № 23 треста «Красноленинсктрубопроводстрой» (Михайленко Н. Т., Аношко М. Н.);

мостоотряда № 70 (Филатенко А. А., Гребенок М. В.);

управления механизации № 27 треста «Красноленинсктрубопроводстрой» (Панов С. П., Белоусов Ю. А.);

Красноленинского управления технологического транспорта № 3 (Копочкин В. В., Пьянов В. И., Романов П. М., Волкотруб Л.);

отдела рабочего снабжения производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» (Кузнецов А. Н., Чемакина Л. И., Прудникова Г. Ф., Куропаткина Н.);

буровых бригад мастеров: Лопатина М. И. из первого, Щербина Н. С. из второго, Джалгасбаева С. Д. из Тюменского управлений буровых работ;

бригады добычи нефти Терентьева Д. М. из цеха № 1 нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

бригады подземного ремонта скважин мастера Гарифуллина Н. Ф. из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

бригады капитального ремонта скважин мастера Абдулина М. Х. из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

бригады Паршукова А. Д. из строительно-монтажного поезда «Узбектюменьжилстрой»;

рыболовецкой бригады Доброноженко П. Е. из Шеркальского участка рыбозавода.

Отмечена неудовлетворительная работа коллективов:

треста «Красноленинскэлектро-сетстрой» (Тугай В. С., Жижанина Л. П.);

совхоза «Северный» (Мищенко Н. В., Фомин А. Г.);

колхоза имени Кирова (Тарасенко В. А., Филимонова Г. Н.);

отделов рабочего снабжения Ун-Юганского леспромпхоза (Воробьев Ю. А.), Няганьского леспромпхоза (Семенихин Н. А.);

Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции (Роман И. И.);

буровых бригад мастеров Арланова С. И., Габрильяна Г. М. из Тюменского управления буровых работ;

рыболовецкой бригады Куныкова А. Г. Октябрьского участка рыбозавода.



Бригада В. Я. Клименко на хорошем счету в управлении буровых работ № 1. В прошлом году она имела второй показатель по проходке, пробуравив более 51,5 тысячи метров. Теперь она идет седьмой, хотя опережает годовой график почти на 5,5 тысячи метров, то есть более чем на месяц. Но на календаре бригады уже 1988 год: коллектив выполнил двухлетний план, пробуравив к сегодняшнему дню 80550 метров горных пород с начала пятилетки. Наш фотокорреспондент В. Безюсов побывал на кусте 76-бис, где работает сейчас бригада В. Я. Клименко, и сделал этот снимок.

С. СЕРГЕЕВ.

На снимке (слева направо): слесарь А. П. Будин, электромонтер В. Н. Суботьялов, помбур А. И. Некравцев, бурильщик Ф. Н. Хисамутдинов, помбур Г. Х. Шигапов.